

2 | 要闻

第八届“文明河南·欢乐中原—欢乐鹤壁”广场文化艺术节落幕

10家单位的专场演出被评为优秀专场

李军等出席

本报讯 (记者 解静怡)9月15日晚,第八届“文明河南·欢乐中原—欢乐鹤壁”广场文化艺术节闭幕式在新世纪广场举行。市委常委、宣传部部长李军,市人大常委会副主任张艾玲,市政协副主席李彦军等出席闭幕式并观看演出。

据了解,本届广场文化艺术节以讴歌我市改革开放以来取得的巨大成就为主要内容,以各类动态文化艺术表演和静态文化艺术成果展示为主要表现形式,展示了我市经济、社会、文化建设取得的成就。还特别邀请了河南歌舞演艺集团作专场演出,将省级文艺节目请到了地方文化广场舞台上,活跃了城乡群众的精神文化生活,营造了欢乐、祥和的文化氛围,广场文化活动取得了圆满成功。艺术节期间,全市共组织举办各类广场文化活动200余场,演出各类文艺节目3000余个,举办各类展览10余次,观众达40余万人次。

各县区社区广场也举办了内容丰富多彩的舞台艺术送农民、和谐文化进基层等文化下基层活动,得到了社会各界的普遍好评。

经组委会评定,在本届广场文化艺术节中,市教育局、市地税局等10家单位的专场演出被评为优秀专场,市群艺馆、浚县文广局等7家单位获优秀组织奖。承担闭幕式演出任务的地市地税局演出了舞蹈、歌曲等精彩节目,为观众带来了美妙的艺术享受。

于燕在检查校园安全及校园周边环境治理工作时要求

加大排查整治力度创造良好校园环境

本报讯 (记者 岳婷婷)9月15日,市委常委、副市长于燕在市教育局、市工商局、浚县、淇滨区、市公安分局、市住建局等部门负责同志陪同下,先后来到浚县科达中学、浚县第三实验小学、淇滨区中美双语幼儿园、淇滨区湘江中学、市淇滨中学,对学校安全及校园周边环境治理情况进行检查。

每到一处,于燕都与学校、幼儿园的负责人和工作人员进行深入交流,了解校园整体安全工作情况,实地查看校园环境、安防设施、校车管理以及校园周边环境治理情况。

在市淇滨中学、浚县科达中学等处,于燕认真听取了学校负责人校园安全工作情况的汇报,对教学楼、食堂操作间及留样间、学生宿舍等重点部位进行了仔细检查,详细询问了食堂原料采购、储藏间管理等方面的具体做法及在紧急情况下的应急措施。

于燕指出,校园安全工作事关每个学生的健康成长,关系到千万个家庭的幸福和安宁。全市各级各部门必须高度重视校园安全工作,加大安全隐患的排查整治力度,严格落实校园安全措施,确保学生人身安全,确保学校教育教学工作正常有序进行。

于燕对前一阶段校园周边环境集中治理情况给予充分肯定,她要求,各有关部门要各负其责,密切配合,继续不折不扣地抓好校园安全及校园周边环境治理工作,为学生创造良好的校园环境。

9月25日至10月25日是秋季秸秆禁烧时段,我市召开会议部署有关工作

加强网格化布控,实现全覆盖监管

本报讯 (记者 雷稳)9月15日,我市召开秸秆禁烧和综合利用工作会议,传达贯彻全省2015年秸秆禁烧与综合利用工作会议精神,并通报了全市夏季秸秆禁烧工作情况,安排部署秋季秸秆禁烧和综合利用工作。副市长刘文彪主持会议,副市长胡润身出席会议并讲话。

会议首先传达了市长唐远游对秸秆禁烧和综合利用的工作要求,各县区、各部门要进一步强化认识、高度重视,落实责任、加强督导,严格奖惩、综合利用,切实做好秸秆禁烧和综合利用工作。随后,我市有关部门负责人传达了全省2015年秸秆禁烧与综合利用工作会议精神,并通报了全市夏季秸秆禁烧工作情况。浚县、淇滨区政府就做好秋季秸秆禁烧和综合利用工作作了发言。

胡润身认为,全市夏季秸秆禁烧工作在各县区各部门的扎实工作下,创造出了一些好的经验做法,值得认真总结和推广。同时,针对工

全市安全生产工作会议要求

把安全生产记在心上、抓在手上、扛在肩上

本报讯 (记者 王峰)9月15日下午,我市召开安全生产工作会议,传达贯彻省政府安委会关于《深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述的通知》精神,通报今年1至8月份全市安全生产情况和全市“查尽责、除隐患、保安全”活动第一阶段工作督查情况,安排部署第二阶段有关工作。副市长胡润身出席并讲话,各县区、市政府安委会全体成员单位有关负责同志参加。

胡润身对前一阶段全市安全生产工作开展情况给予了肯定,同时也指出了在督查过程中发现的一些问题。为进一步做好安全生产工作,胡润身要求,要强化红线意识,克服麻痹思想。切实把安全生产记在心上、抓在手上、扛在肩上,坚持不懈地抓好安全生产工作。要强化全面

排查,注重消除事故隐患。切实落实企业主体责任、政府属地监管责任和行业监管责任,组织专家深入一线查隐患,对查出的隐患要立即整改,不留后患。要强化打非治违,注重保持高压态势。从严强化县乡“打非治违”排查责任,强化现场处置和打击处罚,组织开展回头看等活动,彻底根除非法违法行为。要强化责任体系建设,注重严肃问责追究。加大安全生产责任体系建设力度,全面加快推进“四级五覆盖”;严格落实事前问责追究,做到失职追责,切实推

凡是能由市场形成价格的都交给市场

(上接第一版)构建开放型经济新体制,具有重要意义。要坚持社会主义市场经济改革方向,把转变政府职能同创新管理方式结合起来,把激发市场活力同加强市场监管统筹起来,放宽和规范市场准入,精简和优化行政审批,强化和创新市场监管,加快构建市场监管公开、规范有序,企业自主决策、平等竞争,政府权责清晰、监管有力的市场准入管理新体制。对应该放给企业的权力要松开手、放到位,做到负面清单以外的事项由市场主体依法决定。实行市场准入负面清单制度要通过试点积累经验、逐步完善。

会议强调,重点开发开放试验区、沿边国家级口岸、边境城市、边境和跨境经济合作区等沿边重点地区是我国深化同周边国家和地区合作的重要平台,是沿边地区经济社会发展的重要支撑。要着眼于实现稳边安边兴边,综合考虑经济发展、边疆稳定、民族团结、周边安宁的需要,深入推进兴边富民行动,加强基础设施建设,加大精准扶贫力度,扶持特色产业,提高旅游开放水平,加大财税支持力度,实施差别化扶持政策,深化体制机制改革,发挥沿边重点地区对边境地区的辐射和带动作用。要以改革创新助推沿边开放,允许沿边地区先行先试,大胆探索创新跨境经济合作新模式、促进沿边地区发展新机制、实现兴边富民新途径。

会议指出,要完善重点领域价格形成机制,健全政府定价制度,加强市场价格监管和反垄断执法,实现竞争性领域和环节价

格基本放开,政府定价范围主要限在重要公用事业、公益性服

务、网络型自然垄断环节,建立起科学、规范、透明的价格监管理制和反垄断执法体系。凡是能由市

场形成价格的都交给市场,坚持放管结合,强化事中事后监管,提

高监管效率。要统筹兼顾生产者、经营者、消费者利益,协调好经济效率和社会公平、环境保护的关系。要推进定价项目清单化,推进政府定价公开透明。

会议强调,要按照有利于改善国有企业投资项目的产权结构,有利于国有资本放大功能、保值增值、提高竞争力,有利于各种所有

制资本取长补短、相互促进、共同发展的总体要求,依法依规、公开透明,完善体制、优化环境的原则,拓宽国有企业投资项目引入非国

有资本的领域,分类推进国有企业投资项目引入非国有资本工作。要完

善筹资方式,规范决策程序,防

止暗箱操作和国有资产流失。

会议指出,要围绕全面推进依法治国,完善律师执业保障机

制,加强律师队伍建设,建设一支拥护党的领导、拥护社会主义法

治的高素质律师队伍,充分发挥律

师在全面依法治国中的重要作用。要把法律规定的律师执业权

利切实落实到位,建立健全配套

的工作制度和救济机制,依法保

障律师在辩护、代理中所享有的各

项执业权利,确保侵犯律师执

业权利的行为能够得到及时纠

正。要加强律师执业管理,明晰律

师执业行为边界,加强律师队伍

思想政治理论建设。

会议强调,开展法官、检察官

单独职务序列和工资制度改革试

点,是促进法官、检察官队伍专业

化、职业化建设的重要举措。要突

出法官、检察官职业特点,对法

官、检察官队伍给予特殊政策,建

立有别于其他公务员的单独职务

序列。要注重向基层倾斜,重点加

强市(地)级以下法院、检察院。要

实行全国统一的法官、检察官工

资制度,在统一制度的前提下,体

现职业特点,建立与法官、检察官认

单职务序列设置办法相衔接、有

别于其他公务员的工资制度。

要建立与工作职责、实绩和贡献

紧密联系的工资分配机制,健全

完善引资方式,规范决策程序,防

止暗箱操作和国有资产流失。

会议指出,要围绕全面推进依法

治国,完善律师执业保障机

制,加强律师队伍建设,建设一支

拥护党的领导、拥护社会主义法

治的高素质律师队伍,充分发挥律

师在全面依法治国中的重要作用。

要把法律规定的律师执业权

利切实落实到位,建立健全配套

的工作制度和救济机制,依法保

障律师在辩护、代理中所享有的各

项执业权利,确保侵犯律师执

业权利的行为能够得到及时纠

正。要加强律师执业管理,明晰律

师执业行为边界,加强律师队伍

思想政治理论建设。

会议强调,利用外资是我们

的长期方针,中国利用外资的政

策不会变,对外国投资企业合法

权益的保障不会变,为各国企

企业在华投资兴业提供更好方

向不会变。要把利用外资同转变

经济发展方式、调整经济结构紧

密结合起来,更加注重引进先进

技术、管理经验和高素质人才。扩

大对外开放要同实施“一带一路”

等国家战略紧密衔接起来,同国内

改革发展衔接起来。要积极参与

国际经贸规则制定,推动国际经

济秩序朝着更加公正合理的方

向发展。

会议指出,要实行更加积极

有效的外国人永久居留服务管

理政策,进一步理顺体制机制,健全

政策法规,优化申请条件,简化工

作流程,落实资格待遇,加强日常

管理,形成更为科学合理、开放务

实的外国人永久居留管理制度。

要加大对一线办案人员的工

资政策倾斜力度,鼓励优秀人员

向一线办案岗位流动。

会议指出,要实行更加积极

有效的外国人永久居留服务管

理政策,进一步理顺体制机制,健全

政策法规,优化申请条件,简化工

作流程,落实资格待遇,加强日常

管理,形成更为科学合理、开放务

实的外国人永久居留管理制度。

要加大对一线办案人员的工

资政策倾斜力度,鼓励优秀人员

向一线办案岗位流动。

会议指出,要实行更加积极

有效的外国人永久居留服务管

理政策,进一步理顺体制机制,健全

政策法规,优化申请条件,简化工

作流程,落实资格待遇,加强日常

管理,形成更为科学合理、开放务

实的外国人永久居留管理制度。

要加大对一线办案人员的工

资政策倾斜力度,鼓励优秀人员

向一线办案岗位流动。

会议指出,要实行更加积极

有效的外国人永久居留服务管

理政策,进一步理顺体制机制,健全

政策法规,优化申请条件,简化工

作流程,落实资格待遇,加强日常

管理,形成更为科学合理、开放务

实的外国人永久居留管理制度。

要加大对一线办案人员的工

资政策倾斜力度,鼓励优秀人员

向一线办案岗位流动。

会议指出,要实行更加积极

有效的外国人永久居留服务管

理政策,进一步理顺体制机制,健全

政策法规,优化申请条件,简化工

作流程,落实资格待遇,加强日常

管理,形成更为科学合理、开放务

实的外国人永久居留管理制度。

要加大对一线